

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zaměstnávání osob se zdravotním postižením – Adaptační proces
Jméno autora:	Petra Šmejkalová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Řízení a ekonomika průmyslového podniku
Oponent práce:	Ivan Antov
Pracoviště oponenta práce:	Gymnázium pro zrakově postižené a SOŠ pro zrakově postižené, Praha 5, Radlická 115

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autorka zpracovala téma, které klade nemalé nároky na objektivní přístup vzhledem ke společenské aktuálnosti a citlivosti. Zaměřením na adaptační proces před ní vyvstal úkol vypořádat se s významnou a důležitou etapou, která sama o sobě je nesnadná pro intaktní skupinu lidí, natož pak pro osoby se zdravotním postižením.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce řeší v obecné i praktické rovině zaměstnávání osob se zdravotním postižením, specificky se přitom soustřeďuje na adaptační proces jako na náročnou fázi v procesu zaměstnání. Autorka analyzuje tuto fázi v praktické části na základě vybraného zaměstnavatele osob se ZP, názorně popisuje adaptační období z pohledu zaměstnanců se ZP i jejich zaměstnavatele.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Práce je vyvážená, autorka používá terminologii ve správném kontextu, podává informaci o právním vymezení problematiky, o zaměstnávání osob se ZP a o sociální integraci. Na tuto část logicky navazuje řešení otázky adaptačního procesu v praktických podmínkách.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka používá znalosti nabyté studiem a pracuje s odbornou literaturou na standardní úrovni. Praktický výzkum vtáhl autorku do poměrně složité problematiky zaměstnávání osob se ZP, kde adaptační proces plní důležitou úlohu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Autorka používá pojmový aparát, který je adekvátní dané problematice a který jasně a přehledně vymezuje.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
S používáním údajů autorka pracuje korektně. V praktické části je zdrojem údajů jeden specifický zaměstnavatel, který se orientuje na zaměstnávání osob se ZP. Bylo by zajisté účelné údaje získané z tohoto zdroje konfrontovat s údaji od běžných	

zaměstnavatelů, kteří se nespecializují na zaměstnávání osob se ZP, ale přesto osobu/y se ZP zaměstnávají. Porovnání běžného a speciálního zaměstnavatele by práci dodalo plastičtější ráz.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Autorka si zvolila společensky závažné téma.

Práce je vyvážená, logicky na sebe navazují teoretická a praktická část práce.

Autorka prokázala náležitou odbornou znalost a schopnost využít ji v praktické oblasti.

Otázka pro autorku k zodpovězení při obhajobě.

Jaké zásadní změny byste navrhla v systému zaměstnávání osob se zdravotním postižením, aby mohl být v optimální míře realizován tento aspekt sociální integrace.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.5.2018

Podpis: Ivan Antoy

